

习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

新华社北京11月28日电 11月27日,联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电。

习近平在贺电中指出,巴勒斯坦问题

是中东问题的核心。全面公正解决巴勒斯坦问题,实现巴以两国和平共处、共同发展,符合国际社会共同利益。国际社会应该维护公平正义,坚持联合国有关决议、“土地换和平”原则和“两国方案”大方向,为恢复巴以和谈营造良好氛围。

习近平强调,中国是巴勒斯坦人民

真诚的好朋友、好伙伴、好兄弟,是巴以和平的坚定支持者。中方支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业,支持建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的、独立的巴勒斯坦国。中国愿继续同国际社会一道,推动巴以和谈,为早日实现中东全面、公正、持久和平作出不懈努力。

支持建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的、独立的巴勒斯坦国。中国愿继续同国际社会一道,推动巴以和谈,为早日实现中东全面、公正、持久和平作出不懈努力。

就美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法

外交部发表声明

新华社北京11月28日电 外交部28日就美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法发表声明,全文如下:

美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,此举严重干涉香港事务,严重干涉中国内政,严重违反国际法和国际关系基本准则,是赤裸裸的霸权行径,中国政府和人民坚决反对。

香港回归祖国以来,“一国两制”取得举世公认的成功,香港居民依法享有前所未有的民主权利。美方罔顾事实、颠倒黑白,公然为疯狂打砸烧、残害无辜市民、践踏法治、危害社会秩序的暴力犯罪分子撑腰打气,性质极其恶劣,用心十分险恶,其根本目的是破坏香港繁荣稳定,破坏“一国两制”伟大实践,破坏中华民族实现伟大复兴的历史进程。

我们要正告美方,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,任何外国政府和势力都无权干预。这一所谓法案只会让包括香港同胞在内的广大中国人民进一步认清美国的险恶用心和霸权本质,只会让中国人民更加众志成城。美方的图谋注定失败。

中国政府反对任何外部势力干预香港事务的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。我们奉劝美方不要一意孤行,否则中方必将予以坚决反制,由此产生的一切后果必须由美方承担。

就香港问题、美舰擅闯中国南海岛礁等

国防部新闻发言人答记者问

据新华社北京11月28日电 (记者 杨雅雯)在28日举行的国防部例行记者会上,国防部新闻发言人任国强就香港问题、美舰擅闯中国南海岛礁等回答了中外记者提问。

在回答如何评价解放军驻港部队日前走出军营,在九龙塘联福道一带清理路障的问题时,任国强表示,驻香港部队以“自发义务”形式参与清理路障,是服务人民的社会公益活动,不存在违反驻军法和“一国两制”原则的问题。

“关于香港局势,习近平主席14日发表重要讲话,发出了中央政府在香港止暴制乱工作的最强音,为稳定香港局势指明了方向和路径。”任国强表示,驻香港部队随时听从党中央、中央军委指挥,有信心、有能力履行好基本法和驻军法赋予的职责使命,维护国家主权、安全和发展利益,维护香港长期繁荣稳定。

关于美舰擅闯中国南海岛礁一事,任国强强调,事实一再证明,美方是国际法和国际规则的破坏者,是南海和平稳定的搅局者,是双方一线官兵生命安全的危害者,是中美两国两军关系的麻烦制造者。中国军队将一如既往,采取一切必要措施,捍卫国家主权安全,捍卫南海和平稳定。

任国强说,美舰擅闯中国南海岛礁邻近海空域,屡教不改,明知故犯,危害地区和平稳定,损害中国主权安全,也危及双方一线官兵的生命安全。这是危险性极高的挑衅行动。

他表示,中国军队始终保持高度戒备,将采取一切必要措施,坚决维护国家主权、安全、发展利益。

向着伟大梦想阔步前行

——写在中国梦提出七周年之际

七年前的11月29日,国家博物馆。习近平总书记参观《复兴之路》展览时,向全世界庄严宣示:“实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。”

伟大梦想,如高擎的火炬,照亮民族复兴的未来,点燃亿万中华儿女团结奋斗的澎湃伟力,汇聚成昂扬奋进的时代旋律。

“中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。”

在新中国成立70周年、全面建成小康社会的关键时刻,今天的中国,正以更加开放自信的姿态、更加坚实有力的步伐,在民族复兴的伟大征途上阔步迈进。

梦想指引方向,追梦之路更清晰更宽广

10月1日,20余万军民以盛大的阅兵仪式和群众游行欢庆共和国70华诞,气势如虹,欢潮如海。

宽阔的长安街上,车流、人流滚滚而过,仿佛律动的史诗,回响着历史的足音——从站起来、富起来,到强起来,从屈辱与苦难中走来的中华民族,浴火重生、屹立东方!

回望来时路,新中国从井冈山崎岖蜿蜒的羊肠小道走来,从二万五千里漫漫长征走来,从革命、建设和改革的洪流中走来,最终踏上了中国特色社会主义的康庄大道。

这条路,见证着中国共产党人“为人民谋幸福、为民族谋复兴”的如磐初

心和使命;

这条路,浸染着无数英烈与亿万人民的鲜血和汗水;

这条路,承载着中华民族五千年文明和百折不挠追寻复兴的梦想;

这条路,是适合中国国情、符合人民根本利益的人间正道。

正是沿着这条路,70年来,中国7亿多人口摆脱贫困,农村贫困发生率降至1.7%;人口文盲率从80%大幅降至4.9%;居民人均预期寿命从35岁提高到77岁……

沧桑巨变,换了人间。

不忘初心,接续奋斗。

发展之路,永无止境。

不久前召开的党的十九届四中全会,首次明确提出坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标。

梦在前方,路在脚下。

向着梦想前行的中国,正昂首阔步,一路高歌。

梦想激扬力量,筑梦步伐更坚实更铿锵

只有经历过苦难的民族,才对复兴有如此深切的渴望;只有创造过辉煌的民族,才更懂得复兴的意义。

亿万人魂牵梦萦,几代人上下求索。中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。在中国梦的指引下,一曲曲奋斗者之歌正在神州大地奏响。

70年光荣岁月,就是一部感天动地的奋斗史诗。始终昂扬着“敢教日月换

新天”的气概,始终保持不怕苦、不服输的干劲,勤劳智慧的中国人民将一个又一个“不可能”变成“中国能”,用奋斗筑起了通向梦想的路基。

梦想的力量,引领亿万中华儿女创新创造,让世界惊叹中国奇迹——

9月25日,天安门正南46公里处,一架A380大型客机滑出跑道,飞向广州……

世界首次高铁下穿机场航站楼、世界最大的无结构缝一体化航站楼、世界集成度最高的航站楼……大兴机场工程突破了我国大型机场建设的种种瓶颈,创下103项技术专利、65项新工法,国产化率达到98%以上,工程验收一次合格率100%,13项关键建设指标全部达到世界一流。

凤凰展翅,逐梦蓝天。

这座外观宛如金色凤凰的机场,被英国《卫报》列为“新世界七大奇迹”之首。

从5G技术正式商用,到嫦娥四号月球探测器完成人类历史上首次月背着陆和巡视探测,再到雄安新区的拔地而起……惊艳世界的不仅仅是中国制造、超级工程,更是中国人民的改革创新精神。

中国梦是国家的梦,民族的梦,也是每个中国人的梦。

梦想召唤未来,圆梦愿景更切近更美好

从一穷二白发展成为世界第二大经济体,综合国力大幅跃升,人民生活蒸蒸日上,今日之中国,已经是制造业

第一大国、货物贸易第一大国、外汇储备第一大国……全世界超过2/3的高铁轨道铺设在中国,超过1/3的5G标准必要专利掌握在中国,高速公路总里程稳居世界第一。

穿越数千年的厚重历史,走过百年来的风云激荡,梦想的火种早已燃遍神州。960万平方公里的土地上,处处是盎然的生机,活跃的创造,气象万千。

中国梦,将照亮国家更加强大的未来。

中国梦,将照亮人民更加幸福的未来。

中国梦,将照亮世界更加和谐的未来。

当今世界正处于百年未有之大变局。而中国,正处于近代以来最好的发展时期。中国梦,无疑成为这场百年未有之大变局中最独特、最震撼的篇章。

中国梦是追求幸福的梦,也是奉献世界的梦。

“共商、共建、共享”的“中国方案”以海纳百川的胸怀,勇于担当的作为,向世界郑重承诺:中国推动更高水平开放的脚步不会放缓,中国推动构建人类命运共同体的脚步不会停滞,中国为世界作出更大贡献的追求不会改变。

国家富强、民族振兴、人民幸福,新时代的“中国”千帆竞发、百舸争流,正奔向更广阔的未来。

(据新华社北京11月28日电)



扫二维码,阅读全文全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/977073>

70个新药被纳入医保目录 多个重磅国产创新药在列

新华社北京11月28日电 (记者 屈婷 张泉)建立医保制度以来规模最大的新一轮国家医保药品目录调整谈判宣布收官。国家医疗保障局28日在京召开新闻发布会表示,70个新药被纳入国家医保药品目录,价格平均下降了60.7%。其中,8个近年来上市的国产重大创新药品在列,释放出支持药品创新的明确信号。

记者了解到,22个抗癌药、7个罕见病用药、14个慢性病用药、4个儿童用药此次谈判成功,被纳入国家医保药品目

录。其中,备受关注的三种丙肝新药价格降幅平均在85%以上,将极大改变我国丙肝治疗此前无药可用、用不起药的困境。入选的创新型国产PD-1抑制剂——达伯舒将极大降低相关肿瘤免疫治疗的费用。

据悉,本轮国家医保药品目录调整谈判共涉及150个药品,包括119个新增谈判药品和31个续约谈判药品。119个新增谈判药品谈成70个,价格平均下降60.7%。其中,肿瘤、糖尿病等治疗用药的降幅平均在65%左

右。31个续约药品谈成27个,价格平均下降26.4%。

国家医保局医药服务管理司司长熊先军说,这次谈判成功的药品多为近年来新上市且具有较高临床价值的药品,涉及癌症、罕见病、肝炎、糖尿病、耐药结核、风湿免疫、心脑血管、消化等10个领域。通过发挥医保部门“战略购买者”作用,以量换价,推动药费大幅下降,多个全球知名的“贵族药”开出了“平民价”,进口药品基本都给出了全球最低价。

六部门:

切实预防危险货物道路运输事故

据新华社北京11月28日电 (记者 魏玉坤)记者28日从交通运输部获悉,交通运输部、工业和信息化部等六部门近日联合印发《危险货物道路运输安全管理办法》,将于2020年1月1日起正式实施。办法重点解决行业存在的8个方面突出问题,分别为:强化运输源头安全管理,强化装货环节安全管理,强化运输过程安全管理,强化运输装备安全管理,强化从业人员教育培训,统一车辆通行管理政策,实施小件危险品豁免管理,强化多部门协同监管等。



扫二维码,阅读办法全文及解读

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/977076>

“城”长的力量

THE VIGOROUS GLAMOUR OF CITY

我听见,城市生长的声音
我看见,城市生长的姿态
我预见,城市生长的未来

I hear the whisper of city
I see the gesture of city
I foresee the future of city...

与你一起,期待地产界大事发生
With you, we witness everything great in real estate

GOLD
TRIPOD
AWARD
全副收
立鼎大